

Uvertură la un nou sfert de veac

Noi suntem cei care construim viitorul. Acțiunile pe care le întreprindem astăzi sunt pilonii pe care se vor sprijini realizările noastre de mâine și toți împreună edificăm viitorul omenirii.

Din această perspectivă, vă propunem să scrutați zărilor viitorului și să alegeți 3 dorințe care vreți să vi se îndeplinească.

În cazul în care vă întrebați dacă am găsit cumva peștișorul de aur, răspunsul este *nu*.



Nu am găsit peștișorul de aur, dar vă îndemnăm să vă gândiți la 3 proiecte a căror îndeplinire depinde de dumneavoastră într-o mare măsură.

Aceste 3 dorințe nu ar trebui să intre în categoria dorințelor încrâncenate, care să vă absoarbă cu totul, ci în categoria aspirațiilor senine de care, indiferent dacă vor fi sau nu încununat cu laurii împlinirii, vă veți aduce aminte cu drag că le-ați avut ca visuri.

În plus, cele 3 dorințe nu vor pluti lipsite de repere temporale în viitorul infinit, ci trebuie să aibă o bornă prestabilită în timp, la care urmează să se facă bilanțul acestor dorințe.

★
Întrucât firma noastră a sărbătorit un sfert de veac, dorințele alese vor constitui o uvertură plină de speranță pentru noul sfert de veac, al firmei și al colaborării cu dumneavoastră.

Totuși 25 de ani ni s-a părut un orizont de timp puțin cam îndepărtat și am decis să deschidem

noul sfert de secol cu o proiecție în viitor de aproximativ 6 ani.

Vă propunem ca borna în timp, la care urmează să fie făcut bilanțul dorințelor, să fie data de 28 februarie 2028.

Ne-a plăcut această dată, în primul rând, pentru că are o anumită simetrie, chiar dacă nu o simetrie perfectă, și, în al doilea rând, pentru că după ea urmează 29 februarie, o zi pe care nu o întâlnim în calendare decât o dată la 4 ani.

Pe data de 29 februarie 2028, sperăm să putem organiza un eveniment antrenant și bogat în bună dispoziție, pentru a ne întâlni cât mai mulți, direct sau măcar prin internet, pentru a ne împărtăși unii altora care a fost, la 28 februarie 2028, bilanțul dorințelor noastre și, mai ales, pentru a vorbi despre drumul parcurs pentru realizarea lor.

★
Vă invităm să participați la jocul nostru și să scrieți pe pagina alăturată 3 dorințe pe care vreți să le îndepliniți până pe data de 28 februarie 2028.

Dacă vreți să faceți publice aceste dorințe, ne puteți trimite prin e-mail dorințele pe care vi le-ați propus, pentru a le include, alături de dorințele echipei Lex Expert, în *Bazarul cu dorințe* pe care îl vom deschide pe pagina noastră de internet.

Nu uitați să vă notați în agendă data de 29 februarie 2028, data când cei care doresc vor anunța în mod public bilanțul pe care l-au avut la 28 februarie 2028 pentru dorințele alese.



Dorința nr. 1

Bilanț la 28 februarie 2028:

Dorința nr. 2

Bilanț la 28 februarie 2028:

Dorința nr. 3

Bilanț la 28 februarie 2028:

Dorințele echipei Lex Expert

Noi, membrii echipei *Lex Expert*, ne-am gândit că dorințele comune au o capacitate mai mare de canalizare a eforturilor și a șanselor de îndeplinire.

Puteți încerca și dumneavoastră, în familie, la serviciu sau între prieteni!

Noi am optat pentru două dorințe comune, ale tuturor membrilor colectivului care susține produsul *Lex Expert*, și o dorință individuală, pe care și-a stabilit-o fiecare membru al echipei.

Dorința nr. 1

Sănătate! Vrem să fim sănătoși noi, familiile noastre și toți cei dragi nouă.

Ni se poate reproșa, pe drept cuvânt, că această dorință depinde într-o mare măsură de hazard și doar într-o mai mică măsură de noi. Recunoaștem că așa este, dar, alegând această dorință, promitem să ne îndeplinim cu multă ardoare partea noastră: să fim atenți cum trăim, ce mâncăm, cum putem să-i sprijinim pe cei apropiați și să ne bucurăm în fiecare zi de darurile, mici sau mari, pe care le primim de la viață.

Este de la sine înțeles că cercul celor dragi nouă include beneficiarii produsului *Lex Expert* și pe toți cei care citesc aceste rânduri.

Pe această cale, vă trimitem tuturor sincere urări de sănătate!

Dorința nr. 2

Să trăiască LEX EXPERT! Vrem să dăinuiască produsul LEX EXPERT și să avem și în anii care urmează motive să ne mândrim cu realizările noastre. Vrem să dăinuiască la fel de frumoasă colaborarea cu beneficiarii produsului LEX EXPERT.

Nici această dorință nu depinde numai de noi. Nicio firmă nu poate în aceste timpuri să se considere stabilă și la adăpost de pericole. Înțelepciunea populară ne învață că „n-duce anul ce-duce ceasul” și ultimii ani, din păcate, au confirmat din plin acest adevăr. În fiecare moment ne putem aștepta să ni se ridice în față noi obstacole, greu sau imposibil de depășit.

Însă noi vom depune toate eforturile pentru ca această dorință să ni se împlinească. Vom menține la același nivel ridicat acuratețea și ritmicitatea prelucrării noutăților legislative și juridice, ne vom strădui să ne adaptăm la neconținută evoluție a tehnologiei și vom căuta, cu profesionalism și dăruire, noi și noi soluții pentru a vă ajuta să navigați mai ușor în oceanul de informație care ne înconjoară.

Vom încerca să păstrăm la fel de calde relațiile cu dumneavoastră, beneficiarii produsului *Lex Expert*, și să continuăm tradiția de a vă oferi mici daruri sentimentale, cum sunt calendarele, felicitările sau acest prim număr al revistei „Clepsidra *Lex Expert*”.

Ne bucurăm de fiecare dată când eforturile noastre primesc drept ecou aprecierile pe care le primim de la dumneavoastră.

Sperăm că ne vom menține și în viitor la înălțime și că veți avea mereu argumente pentru a decide să rămâneți în continuare alături de noi.

Vă prezentăm câteva dintre dorințele individuale pe care membrii echipei *Lex Expert* și-au propus să le îndeplinească până la 28 februarie 2028 și le-au depus public în *Bazarul cu dorințe*.

Mihaela Luca:
Vreau să scriu o carte.



Gabriel Luca:
Vreau să ajung pe
Vârful Negoiu
din Munții Făgăraș.



Ionel Chiriac:
Vreau să publicăm încă un număr
al revistei „Clepsidra *Lex Expert*”,
la fel de reușit ca numărul 1.

Cristina Cotun:
Vreau să petrec o vacanță
pe malul oceanului,
cu familia și prietenii.



Sabin-Alexandru Oborocea:
Vreau să restaurez,
bazându-mă pe propria îndemânare,
casa de la țară
care a aparținut străbunicilor mei.

Mariana Leonte:
Vreau să fiu prima persoană care
primește cartea Mihaelei.

Ciprian Chiriac:
Vreau să urc
pe Ama Dablam.



Florin Toma:
Vreau să văd aurora boreală.



Vă invităm, încă o dată, să vă gândiți la dorințe pe care vreți să le transformați în realitate până la data de 28 februarie 2028. Vă invităm, de asemenea, să ne trimiteți prin e-mail dorințele dumneavoastră, pentru a le publica, împreună cu dorințele noastre, pe pagina de internet, în *Bazarul cu dorințe*.

Desigur, nu putem controla tot ceea ce ni se întâmplă și nici tot ceea ce se petrece în lume, dar prin modul în care reacționăm la dificultăți, prin dragostea pe care o oferim celor din jur și prin cutezanța aspirațiilor noastre putem, în orice situație am fi, să ne îmbogățim viitorul cu mai multă frumusețe.

Vă așteptăm pe 29 februarie 2028 să analizăm bilanțul dorințelor!